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TeMa Peanmaum{ KOMIIETEHTHOCTHO-

: H@ﬂTCJ’IBHOCTHOPO HoaAxo1Aa K O6Y‘ICHPIIO MaTeMaTI/IKC_ it
—yqaumxc;l Haan'IBHBIX KJIaCCOB '

HCJIB'COBI[aHI/Ie YCIIOBUU JJIS Iepeziady OmbITa 110

s HpI/IMeHCHI/IIO KOMHCTCHTHOCTHO-I[C?ITCJIBHOCTHOFO .

~ MeToma 06yquH;1 Ha ypOKax MaTeMaTHKH npu
* pemeHPm 3aJ1a4.

3az[aqa OKA3aTh CTI0CO0HI IIpUMEHEHUS I[aHHOFO
- MeToJa oOyUYeHHs TIpH PEIICHNUH 33134 HA JIBIKCHHE.



3 naHHBIX 3az[aq BBI6€pI/IT€ 3az[atm Ha
I[BI/I)KGHI/IG E

1. W3 aByX cen oJHOBPEMEHHO HABCTpeUy APYT APYTY
BbIEXaJIN JBAa MOTOLMKJIMCTA U BCTPETHUIIMCH Yepe3 3 yaca.
IlepBaIit exan co CKOpOCTBIO 30 km/4, a BTOpOI/I 20 KM/q.
Hanz[me paCCTO}IHI/IC MEXKTY celramu.

3 PaCCTO}IHI/Ie OT MOCKBI:I 1[0 Xa6apOBCKa CaMoJIeT
IIpoJieTacT 3a 9 U, a moe3 IpeoI0IeBacT 3TO paCCTOHHI/Ie

3a 9 cyToK. Ha CKOJIbKO 4acoB 0O0JIbIIE 3aHUMAET zlopora
‘Ha HOCB,Z[C qu Ha caMOJIeTe‘? |

3. BemocunenucT ObUI B ITyTH 3 9 B IPOEXaJI 3a 9TO BpeMs 36
KM. B TeueHme KaxkI0ro yaca oH Ipoe3Kall OQUHAKOBOC
‘paccrosHie. CKOJIBKO KHIIOMETPOB IIPOe3kKall
BEJIOCHUIIEINCT B KaX bl yac?
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 Buntuk u llInyHTHUK BBLIE3IM U3 NAJTaTKU
1 OJJHOBPEMEHHO MMOOEKAJIN K 03€py
YMBIBATbCS, CTAPASACH ONEPEAUTD JAPYTY
apyra. Korma Bunatuk npubexan K o3epy,
[IIIyHTHK YK€ CTOSI HA OCpEry M xKaaljl
ero. Iloyemy 3T0 mpon301LIO?
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I[Ba JII:I}KHI/IKEI BBIHIJII/I C I[ByX
CTapTOB paCCTO}IHI/Ie MEK Y
koTopbiMu 30 kM. CKOpOCTh

TIEPBOro JIbIKHUKA 5 KM/4, a

CKOPOCTH BTOPOTO — 6 kM/4. Uemy
Oyner paBHO pPacCTOSHHE Me>1<z[y ‘

:HI/IMI/I qepeB 5 qaca‘7




ey BAPUAHT. BéTpeque JBIDKCHILE.

- 1) 5+6=11(km/4)-cKOPOCTH COMMKEHUS
2)11-2=22 (km)-paccTosiHUC 3a 2 yaca

- 3)30- 22 8(KM) il | ”

2 BapuaHT. B IIPOTUBOIIOI0XKHEIC CTOPOHBL.
- 1) 5+6=11(xm/9)-cKOPOCTE COMMKCHNUS

2)11 -2=22 (KM)- -paccTosHue 3a 2 Ilaca
i 3)30+22 52(xm) '

3 BapHaHT. lIBmKeHHe BJIOTOHKY (B OJHOM HAanpaBJICHUH).
1) 6-5 =1(xm/9)-CKOPOCTH COMMKEHHMS

2)1 - 2=2 (kM)- paCCTOHHI/Ie 3a 2 IIaca 5
i 3)30 2=28(kM) '

i BAPUAHT. JIB‘H)KeHHe C OTCTaBaHUEM (B OZIHOM HaHpaBHeHHH).
1) 6-5 =1(xM/9)-CKOPOCTh CONMKECHUS
2)1 - 2=2 (xkm)-paccrosiHUE 3a 2 Haca
- 3)30+2=32(xkm) fize
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Cropocts

B_peM;I

| MEXIY
| cTapTamMu - |

Paccrosinue

PaccrosiHue

= Yepes 2'qa‘éa

DSkwa |

' 2) 6 KM/tI

| 30km |
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CocTaBbTe 3a7a4y O PEIICHUIC

A)l)6-2=12 (xm) b)l) 6+8=14(xm)
2)8 - 2=16(xm) 2)14 - 2=28(xm)
3)12+16=28(xMm)
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* Meliike 10 HOpku 20 maroB, KOIIKE
110 MBIIIKHK S IMPBLKKOB. 3a 1 IIPBIKOK
KOIIIKW MBIIIIKA aejaeT 3 miara. |
IIPHIKOK KOIIKHK paBeH 10 maram
MBIIIKH. JIOTOHUT JIM KOIIIKA MBIIIKY.
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PEIIEHUE:

Mbiike 10 HOpku 20 m1aroB, KOIIKE IO MBIIIKH S
TPBIKKOB.

3a 1 OpBDKOK KOIIKM MBIIIKA ASJIACT 3 1Iara. — 3TO
CKOPOCTH

| ipbKOK KOIIKK paBeH 10 maram MbIIIKH.- 3TO
pacCTOsTHUE

1. 5+20:10=7 npbIKKOB KOIIKE IO HOPKHU

2. | npbKOK KOLIKKA paBeH 3 11araM MBIIIKH, MBIIIKa
3a 3TO BpeMs 3 - 7=21 1mar, T.€. MBIIIIKa OKAXETCS B
HOPKE, KOT/1a KOIKa /10 HEE IONPBITHET.




Pednekcus.

BrICkakuTe cBO€ MHEHHE, 3AKOHUYUB
[IPEII0KEHHE.

| .ITonoxureabHBEIM MOMEHTOM B JJAHHOM

MACTCP-KJIACCC ABJISICTCA

2.Jlymaro Hajg0 npoayMarh
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